



微信扫一扫

联系我们

 报名电话:0371-86088269
 投稿邮箱:hnsbxjz@163.com

河南商报



“75”暖心教师节

郑州市第七十五中学

河南商报讯(记者 赵玮)近日,为弘扬尊师重教的良好社会风尚,郑州市第七十五中学采取多种方式,为老师们准备了一个暖心的教师节。

“一大早就收到礼物,就是暖心,这心情真好!”一位青春靓丽的女教师,脸上洋溢着幸福的笑容,边走边说。校园门口,该校党支部书记周红改带领班子成员,为陆续进校的老师送上了学校精心准备的英雄牌钢笔和笔记本,寄语老师:好好学习。据悉,为热烈庆祝教师节,该校召开专题会议,制定了详细的活动方案,布置了宣传专栏、用电子屏为老师亮灯、校园广播利用课间反复播放礼赞教师的

歌曲《每当我走过老师窗前》,教师节当天升旗仪式由九年级学生向老师奉上深情的诗朗诵《献给老师》,更有细心的学生在教室外,布置了漂亮的花卉,以给老师一个美好的心情,各班还都相应开展了“感恩老师”主题班会。

该校校长孙永亮说:弘扬高尚师德,潜心立德树人,引领教师拥有“教育情怀”,把教育教学平凡的工作当作一份挚爱的事业去用心做,让老师健健康康、幸福开心地教书育人,每天都是暖心教师节,是我们永远的长期的追求,这就是我们开展活动的初衷和意义!

(线索提供:于书彦)

踏过“入学门” 温暖中开启小学生活

郑州市金水区黄河路第三小学

河南商报讯(见习记者 张艺)9月3日上午,金水区黄河路第三小学举行了“品质少年快乐起航”一年级新生入学仪式。

一大早,该校高年段的40名礼仪队员就在校门两侧整齐列队,从前来送孩子入学的父母手中接过一年级新生,伴着《校园的早晨》清新明快的旋律走上红毯,走过“入学门”。

上午8点,全校师生齐聚操场举行升旗仪式暨一年级新生欢迎仪式。升旗仪式后新生在全校师生祝福的掌声中以班级为单位分批

次通过“入学门”,并从领导和老师手中接过入学护照,正式开启了“我是小学生了”入学课程。随后,三名一年级的新生代表发表了自己的入学感言,高年段的哥哥姐姐也送上了自己的神秘礼物——“大眼睛小记者”社团自编的全校师生和社团代表的祝福视频。

该校校长袁改云代表师生欢迎一年级新生入学,并提出了好习惯养成的几点要求,盼望他们早日成为黄河路第三小学“仁、智、勇”品质少年。

(线索提供:毛建伟)

别样节日祝福 为教师“点亮”心灯

郑州市二七区兴华小学

河南商报讯(见习记者 张艺)为庆祝第34个教师节来临,9月10日早上,二七区兴华小学为全体教师送上了一份“特殊的节日礼物”,营造尊师重教氛围、弘扬高尚师德、潜心立德树人。

为了让全体教师过一个有意义的节日,该校启动了“为全体教师亮灯”活动。学校提前一周向全校学生征集“老师,我想对您说”节日祝福语,并制作成视频和电子贺卡,同时“点亮”老师手机和学校电子屏,营造浓厚

的节日气氛。

在教师节当天早上老师进入校门时,学校专门安排礼仪生齐声祝福:“祝老师节日快乐!”校长贾勇为每位老师送上一本书,并写上祝福寄语,鼓励老师们勤学习多读书。学校还举行了教师节主题升旗仪式,仪式上,少先队员为全体教师送上节日献词,全体教师面向国旗进行宣誓,争做“四有”好老师,弘扬高尚师德。

(线索提供:郑皓)

做文明人,行文明路

郑州金水区优胜路小学

河南商报讯(见习记者 张艺)为切实提高学生自我保护能力,不断增强“知危险,会避险”的交通安全意识,9月4日下午,金水区优胜路小学特邀南阳路分局交管巡防大队民警,为孩子们上了一堂别开生面的交通安全课。

在讲解的过程中,民警李乐魁以“遵守交通法规,从小做起,从我做起”为主题,结合翔实的案例,告诉学生如何识别基本的交通标志(标线)、交通陋习有哪些、小学生骑自行车(电动车)的危害等交通安全知识。特别提醒

小学生要提高遵守交通法规的自觉性,要不断增强自我保护能力,从小养成“文明交通”的良好习惯。也希望学生们能够把学到的道路交通安全知识传递给家长,从家庭和社会层面营造良好的交通安全氛围。

此次交通安全教育活动,是该校深入推进“六员进校园,合力保平安”活动的重要举措,充实了学校安全教育内容,帮助学生更全面深入地理解交通法规,懂得了尊重生命、珍惜生命,提高了“做文明人,行文明路”的自觉性。

(线索提供:马继瑞)

新学期 从一份“阅读书单”开始

郑州市二七区路砦小学

河南商报讯(见习记者 张艺)8月29日上午,二七区路砦小学迎来了一年级新生及家长,孩子们自此将开始一段新的征程。

为了让新生们感受到校园温馨的氛围,该校老师们一早站在校门口迎接,由高年级学生组成的“阳光小使者”也拿着五颜六色的气球送给新同学,并送上一句祝福语。一年级的老师为新生每人贴上一枚胸贴,标志着从今天起他们就是一名正式的小学生了。学校也为新生每人送上一份礼物——“整本书阅读”书单。

副校长李新红为新生致辞,希望他们能够拥有多彩的人生,并向家长们介绍学校的“整本书阅读”课程。此课程涉及经典、历史、人文、文学等内容,包含读前推荐、读中指导、读后交流三种阅读指导课型,旨在让孩子从入学开始就养成爱读书、会读书的好习惯。对于学校的特色课程家长们赞叹不已,“这些特色课程能让孩子们受益终生。”

(线索提供:李崇慧)

河南商报小记者训练营陪伴了六万多名小布鲁的成长,也见证了他们的收获,让我们一起来听听下面这位曾经的商报小记者有哪些话要说吧!

最有意义的经历

河南商报小记者
郑州外国语新枫杨学校高三(32)班 张祁添

说起经历,我感觉最有意义的莫过于从小学三年级到五年级当河南商报小记者的经历。说它有意义,也不是因为时间跨度长,而是在于对我的成长有四大好处。

好处一是当小记者让我看得更细了。还记得第一天穿上马甲、戴上帽子等标志服装而成为小记者时,报社老师告诉我们,学生小记者主要写新闻作文,要做小小观察员,用心观察、用爱作文、用笔报道。按照老师的要求,我把认真观察和记录作为当好小记者的基本途径,努力从生活和学习中获取烹饪“新闻大餐”的“基本食材”,生活中植物、动物等都成了我眼中细看的“宝贝”。于是乎,《小狗嘟嘟》《秋天的树叶》等新闻作文相继完成并见诸报端。看着自己的作文上了报纸,报社还发有稿费,我的心里甭提多美了……

好处二是当小记者让我走得更远了。“下水中可以抓活鱼,到现场才能出新闻。”报社老师经常挂在嘴边的这句话,基本上小记者团的同学们都会背。这句话教育我们当小记者要走出去、跑新闻。在老师的倡导和爸妈的支持下,每年假期我都强烈要求走出家门、开阔视野,先后去过济源、焦作、南阳、三门峡等地,采写的《观看猕猴表演》《摘苹果》等稿件均被媒体采用。这些稿件的发表更加激发了家里人带我走出去的热情,妈妈还夸我腿长长了、人跑野了呢!

好处三是当小记者让我想得更深了。了解时事、认识社会是报社老师训练小记者的重要内容。在全国纪念建党90周年时,我要求爸妈带我看了电影《建党伟业》,以小记者的身份和少年儿童的眼光记录了观看过程和观后感,并围绕党的发展过程、辉煌成就以及我们今天的幸福生活进行了深刻思考,形成的新闻作文《感悟建党历程 珍惜幸福生活》分别发表在《小学生作文选刊》《小学生学习报》,还获得了河南省纪念中国共产党成立90周年征文小学组一等奖。班主任董老师为此好几次在课堂上表扬我留心生活、善于思考。

好处四是当小记者让我写得更好了。记得上一、二年级时听同区的高年级小朋友多次说写作文难,当时我还是很惧怕的。进入三年级后,在老师的辅导和爸爸的引导下,虽然写作文没有像小朋友说的那么可怕,但总感觉不如其他课程轻松。加入小记者团以来,善于观察逐渐成为我的生活习惯,读书阅报也慢慢成为我的业余爱好。随着生活习惯和业余爱好的变化,我的写作兴趣日渐浓厚,有时恨不得把自己看到的、听到的都记下来……就这样不知不觉中,我的语文课特别是作文的得分不断提高。《雪中游戏》《雷锋叔叔,我想对您说》等作文跃然纸上,分别成为《河南商报》《小学生学习报》的“豆腐块”。

(此文成稿于2013年3月,作者当时就读于郑州市金水区纬五路第一小学六(2)班)



制图 韩露